



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Agencia Națională pentru Plăți și Inspecție Socială
Agencia Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava

Nr. 19984 / 30.05.2022

INFORMARE

Privind cuantumul subvenției acordate asociațiilor și fundațiilor pentru serviciile sociale furnizate persoanelor vulnerabile din județul Suceava conform Legii 34/1998, în perioada 2019-2022

În temeiul Legii 34/1998, privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, și a HG . nr. 539/1998 pentru aprobarea Normelor metodologice , asociațiile și fundațiile române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, pot primi subvenții alocate de la bugetul de stat sau, după caz, de la bugetele locale, care vor fi utilizate, în exclusivitate, pentru serviciile de asistență socială acordate persoanelor care, potrivit dispozițiilor legale, au dreptul să beneficieze de acestea.

De la bugetul de stat se pot aloca subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică a căror activitate de asistență socială se adresează unor beneficiari din mai multe județe ale țării și care au încheiat convenții cu Ministerul Muncii pentru prestarea acestor servicii. Nivelul mediu lunar al subvențiilor ce se alocă de la bugetul de stat pentru o persoană asistată se aprobă de către Guvern, la propunerea Ministerului Muncii.

Nivelul mediu lunar al subvenției de la bugetul de stat pentru o persoană asistată este diferențiat în funcție de tipul serviciului social, după cum urmează:- 250 lei/persoană- pentru centrul rezidențial; 120 lei/persoană- pentru unitatea de îngrijiri la domiciliu.

Evaluarea și selecționarea asociațiilor și fundațiilor se fac în baza următoarelor criterii:

- a) justificarea unității de asistență socială în raport cu necesitățile și prioritățile de asistență socială ale comunității;
- b) capacitatea organizatorică și de funcționare a unității de asistență socială:
 - experiența asociației sau a fundației în domeniul serviciilor sociale propuse;
 - căile și modalitățile de identificare a beneficiarilor;
 - funcționarea unității de asistență socială într-un sediu adecvat;
 - organizarea activităților din unitatea de asistență socială;
 - calitatea standardelor propuse de asociație sau de fundație pentru serviciile acordate de unitatea de asistență socială;

- capacitatea bugetului de venituri și cheltuieli al unității de asistență socială de a asigura funcționarea acesteia, pe perioada subvenționării, la standardele propuse;
- capacitatea resurselor umane de a asigura funcționarea unității de asistență socială la standardele propuse;
- experiență de colaborare, parteneriat cu autoritățile locale, cu alte organizații guvernamentale și neguvernamentale

În anul 2019, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava a acordat subvenție în temeiul Legii 34/1998 unui număr de 4 asociații și fundații, respectiv Asociația cu scop nepatrimonial Bethesda, Asociația Umanitară ADMO Margeia, Fundația Umanitară Geana și Asociația Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava, pentru 4 unități de asistență socială adresate persoanelor vârstnice, respectiv 3 centre rezidențiale și un centru care acordă servicii de îngrijire și asistență la domiciliu.

În baza Convenției nr.9034 încheiată la data 27.03.2019 între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Asociația cu scop nepatrimonial Bethesda, cu sediul în com. Ilășești, județul Suceava, subvenția în sumă de 67.500 lei, acordată în anul 2019, pentru unitatea de asistență socială Cămin pentru persoane vârstnice "Victor", a fost utilizată pentru acordarea de servicii sociale și medicale unui număr mediu de 30 persoane. Sumele primite din subvenția de la bugetul de stat au fost utilizate pentru găzduire, alimentație și îmbunătățirea condițiilor de trai unui număr total de 52 persoane vârstnice internate în cămin în cursul întregului an. Din acestea, 4 au fost reintegrate în familie.

Căminul a furnizat servicii unui număr mediu lunar de 30 bătrâni în anul 2019, iar nevoia permanentă de funcționare a unui astfel de serviciu social este evidențiată de faptul sunt în acest moment, 54 cereri pe lista de așteptare. Beneficiarii provin din 7 județe ale țării. În furnizarea serviciilor sociale s-au respectat atât standardele minime de calitate cât și standardele specifice pentru persoane vârstnice.

În baza Convenției nr.9036 încheiată la data de 27.03.2019 între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Asociația Umanitară ,, ADMO" Margeia cu sediul în com. Sucevița, județul Suceava, subvenția în sumă de 99.500 lei, acordată în anul 2019, pentru unitatea de asistență socială: Centru Rezidențial pentru persoane vârstnice", a fost utilizată pentru acordarea de servicii sociale și medicale unui număr mediu de 33 persoane

În anul 2019 Asociația Umanitară ,, ADMO" Margeia a oferit următoarele servicii sociale :

- găzduire pe perioadă nedeterminată : căminul dispune de 21 dormitoare cu 2 paturi, mobilate și dotate conform standardelor de calitate pentru o unitate de acest gen.
- asistență medicală : personalul medical din cămin asigură monitorizarea permanentă a stării de sănătate a beneficiarilor și aplică tratamentele curente; atunci când este cazul, beneficiarii sunt însoțiți în instituții de profil, pentru consultații medicale, analize, internări și intervenții chirurgicale, tratamente stomatologice.
- servicii de îngrijire: ajutor pentru igiena corporală, hrănire și hidratare, transfer și mobilizare, deplasare în interior, facilitarea deplasării în exterior, companie, etc.
- asistență paleativă; atenția și serviciile sunt orientate atât spre beneficiarul aflat în faza terminală a unei boli cât și spre familia acestuia - atunci când există -, asigurându-se suportul moral, de care aceasta are nevoie.
- socializare și petrecerea timpului liber: persoanele beneficiare au la dispoziție cameră de zi cu televizor, bibliotecă, ziare și reviste, șah, table, etc. Asistații pot primi vizita membrilor de familie sau a prietenilor, având posibilitatea să-și petreacă o parte din timp în compania acestora.

În baza Convenției nr.9037, încheiată la data 27.03.2019 între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Fundația Umanitară „Geana”, cu sediul în com. Vama , județul Suceava, subvenția în sumă de 116.500 lei, acordată în anul 2019, pentru unitatea de asistență socială " Centrul rezidențial pentru bătrâni „Geana”, a fost utilizată pentru un număr mediu lunar de 39 persoane. În anul 2019, Fundația Umanitară „Geana” a oferit asistaților următoarele servicii sociale:

- servicii de bază : găzduire, ajutor pentru igiena corporală, îmbrăcare și dezbrăcare, hrănire și hidratare

- servicii de suport : facilitarea deplasării în interiorul și exteriorul căminului, companie, comunicare , activități de socializare și petrecere a timpului liber în funcție de posibilitățile și capacitățile fizice și mentale ale fiecărei persoane. (vizite la mănăstirile din zonă, activități de grădinărit, plimbări în parcul din apropiere, cules de plante medicinale, jocuri de socializare)

- asistență medicală și supraveghere: supravegherea și menținerea stării de sănătate, tratament și îngrijire în funcție de tipul de afecțiuni pe care le prezintă beneficiarul. În fiecare lună se dezbate o temă medicală . (se organizează sesiuni de dezbateri pe tema ,, pilula de sănătate” în funcție de propunerile beneficiarilor)

- servicii de consiliere psihoafectivă în scopul prevenirii marginalizării și creșterea valorii de sine și accentuarea capacităților proprii

În baza Convenției nr. 9035 încheiată la data 27.03.2019 între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și "Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava" cu sediul în Suceava , str.Ion Vodă Viteazu, nr.2, județul Suceava, subvenția în sumă de 57,600.00 lei, acordată în anul 2019, pentru unitatea de asistență socială :,, Centru care acordă servicii de îngrijire și asistență la domiciliu pentru persoane vârstnice”, a fost utilizată pentru acordare de servicii sociale unui număr mediu de 40 beneficiari. Persoanele selectate pentru a beneficia de serviciile centrului au fost : persoane vârstnice singure sau abandonate de familie, marginalizate social, aflate în situație de risc sau dependență socio-medicală.

În funcție de nevoile identificate pe teren, serviciile acordate persoanelor în vârstă au constat în servicii de îngrijire social-medicală de natură socială și servicii de îngrijire social-medicală de natură medicală. Asistații au mai beneficiat de :servicii de consiliere socială, mediere relație familială, reprezentare în fața unor instituții, facilitarea accesului către prestațiile sociale convenite, consiliere psihologică și suport emoțional, asistență juridică atunci când situația o impune.

Anul 2019

DENUMIRE FURNIZOR	LOCALITATEA	DENUMIREA UNITĂȚII DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ	SUBVENTIA ACORDATĂ	NR MEDIU LUNAR DE BENEFICIARI
FUNDATIA UMANITARA "GEANA"	VAMA	CENTRUL REZIDENTIAL PENTRU BATRANI "GEANA"	116.500	39

FUNDATIA UMANITARA "GEANA" ASOCIATIA UMANITARA "ADMO"	MARGINEA	CENTRUL REZIDENTIAL PENTRU PERSOANE VARSTNICE SUCEVITA	99.500	33
ASOCIATIA CU SCOP NEPATRIMONIAL BETHESDA -SOCIETATE CRESTINA DE CARITATE	ILISESTI	CENTRUL PENTRU PERSOANE VARSTNICE "VICTOR"	67.500	30
ASOCIATIA SFANTUL IOAN CEL NOU DE LA SUCEAVA	SUCEAVA	CENTRUL MEDICO-SOCIAL DE INGRIJIRE LA DOMICILIU	57.600	40
TOTAL AN 2019			341.100	142

În anul 2020, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava a acordat subvenție în temeiul Legii 34/1998 unui număr de 4 asociații și fundații, respectiv Asociația cu scop nepatrimonial Bethesda, Asociația Umanitară ADMO Marginea, Fundația Umanitară Geana și Asociația Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava, pentru 4 unități de asistență socială adresate persoanelor vârstnice, respectiv 3 centre rezidențiale și un centru care acordă servicii de îngrijire și asistență la domiciliu.

Subvenția acordată a fost utilizată pentru continuitatea acordării serviciilor beneficiarilor din fiecare centru:

În baza Convențiilor nr 1/06.01.2020; 3350/31.01.2020 încheiate între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Asociația cu scop nepatrimonial Bethesda, cu sediul în com. Iliești, județul Suceava, subvenția în sumă de 84.750 lei, acordată în anul 2020, pentru unitatea de asistență socială Cămin pentru persoane vârstnice "Victor", a fost utilizată după cum urmează:

În perioada ianuarie - decembrie 2020 Asociația cu scop nepatrimonial "Bethesda" a oferit servicii unui număr total de 66 beneficiari, aceștia provenind din 6 județe: Suceava, Iași, Brașov, Constanța, Bacău, Ialomița. Căminul a funcționat întreaga perioadă la capacitatea maximă. o echipă pluridisciplinară a oferit următoarele servicii:

- găzduire pe perioadă nedeterminată: căminul dispune de 18 dormitoare cu o capacitate de 34 de locuri, 9 grupuri sanitare din care 8 sunt la dispoziția asistaților
- asistență medicală: personalul medical din cămin asigură monitorizarea permanentă a stării de sănătate a beneficiarilor și aplică tratamentele curente; atunci când este cazul, beneficiarii sunt însoțiți în instituții de profil, pentru consultații medicale, analize, internări și intervenții chirurgicale, tratamente stomatologice. Asistaților li s-a asigurat medicamente la timp, le-a fost asigurată igiena și îngrijirea corporală permanentă, le-a fost facilitată deplasarea în exterior cu ajutorul scaunelor rulante.
- servicii de îngrijire: ajutor pentru igiena corporală, hrănire și hidratare, transfer și mobilizare, deplasare în interior, ajutor pentru prepararea hranei, facilitarea deplasării în exterior, companie, etc. Căminul este situat într-o zonă care permite deplasarea în aer liber,

efectuarea de drumeții, inter-relaționarea cu localnicii. În situații deosebite, masa se poate servi și în dormitorul asistatului, dacă starea medicală a acestuia nu permite deplasarea.

- asistență paleativă; atenția și serviciile sunt orientate atât spre beneficiarul aflat în faza terminală a unei boli cât și spre familia acestuia - atunci când există -, asigurându-se suportul moral, și nu numai, de care aceasta are nevoie.

-socializare și petrecerea timpului liber: persoanele beneficiare au la dispoziție cameră de zi cu televizor, bibliotecă, ziare și reviste, șah, table, etc. Asistații pot primi vizita membrilor de familie sau a prietenilor, având posibilitatea să-și petreacă o parte din timp în compania acestora, cu respectarea tuturor normelor epidemiologice impuse în această perioadă. Căminul dispune de curte interioară care permite deplasarea sau desfășurarea unor activități în aer liber.

Căminul a furnizat servicii unui număr mediu lunar de 34 bătrâni în anul 2020, iar nevoia permanentă de funcționare a unui astfel de serviciu social este evidențiată de faptul că sunt mereu cereri pe lista de așteptare. În furnizarea serviciilor sociale s-au respectat atât standardele minime de calitate cât și standardele specifice pentru persoane vârstnice

În baza Convențiilor nr 37274/31.12.2019 și 3349/31.01.2020 încheiate între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Fundația Umanitară „Geana”, cu sediul în com. Vama, județul Suceava, subvenția în sumă de 118.500 lei, acordată în anul 2020, pentru unitatea de asistență socială " Centrul rezidențial pentru bătrâni „Geana”, a fost utilizată după cum urmează:

Beneficiarii centrului au fost din mai multe județe din țară(Suceava, Neamț, Iași, Galați, Valcea, Vaslui, Bacău, Botoșani, București, Cluj, Constanța) . Perioada de acordare a subvenției a fost ianuarie-decembrie 2020 pentru un număr total de 90 persoane. În anul 2020, Fundația Umanitară „Geana” a oferit asistaților următoarele servicii sociale:

- servicii de bază : găzduire, ajutor pentru igiena corporală, îmbrăcare și dezbrăcare, hrănire și hidratare

-servicii de suport : facilitarea deplasării în interiorul și exteriorul căminului, companie, comunicare, activități de socializare și petrecere a timpului liber în funcție de posibilitățile și capacitățile fizice și mentale ale fiecărei persoane. (vizite la mănăstirile din zonă, activități de grădinărit, plimbări în parcul din apropiere, cules de plante medicinale, jocuri de socializare)

-asistență medicală și supraveghere: supravegherea și menținerea stării de sănătate, tratament și îngrijire în funcție de tipul de afecțiuni pe care le prezintă beneficiarul.)

- servicii de consiliere psihoafectivă în scopul prevenirii marginalizării și creșterea valorii de sine și accentuarea capacităților proprii

În baza Convențiilor nr. 37275 din data 31.12.2019 și nr.3348 încheiate la data de 31.01.2020 între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Asociația Umanitară „ADMO”Margea cu sediul în com. Sucevița, județul Suceava, subvenția în sumă 101000 lei, acordată în anul 2020, pentru unitatea de asistență socială: Centru Rezidențial pentru persoane vârstnice”, a fost utilizată după cum urmează:

Activitățile planificate au fost realizate în proporție de 100%. În anul 2020 Asociația Umanitară „ADMO”Margea a oferit unui număr total de 404 asistați următoarele servicii sociale :

-găzduire pe perioadă nedeterminată : căminul dispune de 21 dormitoare cu 2 paturi, mobilate și dotate conform standardelor de calitate pentru o unitate de acest gen.

-asistență medicală : personalul medical din cămin asigură monitorizarea permanentă a stării de sănătate a beneficiarilor și aplică tratamentele curente; atunci când este cazul,

beneficiarii sunt însoțiți în instituții de profil, pentru consultații medicale, analize, internări și intervenții chirurgicale, tratamente stomatologice.

-servicii de îngrijire: ajutor pentru igiena corporală, hrănire și hidratare, transfer și mobilizare, deplasare în interior, facilitarea deplasării în exterior, companie, etc.

-asistență paleativă; atenția și serviciile sunt orientate atât spre beneficiarul aflat în faza terminală a unei boli cât și spre familia acestuia - atunci când există -, asigurându-se suportul moral, și nu nedeceembrie, de care aceasta are nevoie.

-socializare și petrecerea timpului liber: S-au acordat în special servicii de consiliere socială și psihologică vârstnicilor, în vederea menținerii și îmbunătățirii stării de confort psihic, al relaționării cu mediul, cu ceilalți asistați și cu familiile, în condițiile de respectare a măsurilor de protecție cauzate de pandemie.

În baza Convențiilor nr. 37276/31.12.2019 și 3351/31.01.2020 între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și "Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava" cu sediul în Suceava, str. Ion Vodă Viteazu, nr.2, județul Suceava, subvenția în sumă de 52,800.00 lei, acordată în anul 2020, pentru unitatea de asistență socială :, Centru care acordă servicii de îngrijire și asistență la domiciliu pentru persoane vârstnice", a fost utilizată după cum urmează:

Persoanele selectate pentru a beneficia de serviciile fundației au fost în anul 2020 de 40. Persoanele asistate sunt rezidente : în județul Suceava (27 persoane din municipiul Suceava și comunele: Hârtop, Bălăceana, Cacica, Ilișești, Adâncata, Mitoc, Stroești, Zamostea, Zvoriștea, Vicovu de Jos, Grănicești - Gura Solcii, Straja) și județul Botoșani (13 persoane din orașul Dorohoi). Datorită pandemiei de Covid-19, în luna aprilie activitatea din cadrul asociației a fost suspendată.

Anul 2020

DENUMIRE FURNIZOR	LOCALITATEA	DENUMIREA UNITĂȚII DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ	SUBVENȚIA ACORDATĂ	NR. MEDIU LUNAR DE BENEFICIARI
FUNDATIA UMANITARA "GEANA"	VAMA	CENTRUL REZIDENTIAL PENTRU BATRANI "GEANA"	118500	40
FUNDATIA UMANITARA "GEANA" ASOCIATIA UMANITARA "ADMO"	MARGINEA	CENTRUL REZIDENTIAL PENTRU PERSOANE VARSTNICE SUCEVITA	101.000	34
ASOCIATIA CU SCOP NEPATRIMONIAL BETHESDA -SOCIETATE CRESTINA DE CARITATE	ILISESTI	CENTRUL PENTRU PERSOANE VARSTNICE "VICTOR"	84.750	30

ASOCIATIA SFANTUL IOAN CEL NOU DE LA SUCEAVA	SUCEAVA	CENTRUL MEDICO-SOCIAL DE INGRIJIRE LA DOMICILIU	52.800	40
TOTAL AN 2020			357.050	144

La nivelul județului Suceava, pentru anul 2021 a fost solicitată subvenție de la bugetul de stat, în baza Legii 34/1998, de către 4 furnizori, pentru 4 unități de asistență socială, fiind propuși spre aprobare de către Comisia de evaluare și selecționare din cadrul AJPIS Suceava, 4 furnizori și 4 unități de asistență socială, pentru care, pe parcursul anului a fost aprobată acordarea de subvenție, după cum urmează:

În baza Convenției nr. 2765/27.01.2021 încheiată între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Asociația Umanitară „ADMO”Marginea cu sediul în com. Sucevița, județul Suceava, subvenția în sumă 121000 lei, acordată în anul 2021, pentru unitatea de asistență socială: Centru Rezidențial pentru persoane vârstnice”.

Activitățile planificate au fost realizate în totalitate. În anul 2021 Asociația Umanitară „ADMO”Marginea a oferit unui număr total de 104 asistați următoarele servicii sociale :

-găzduire pe perioadă nedeterminată : căminul dispune de 21 dormitoare cu 2 paturi, mobilate și dotate conform standardelor de calitate pentru o unitate de acest gen.

-asistență medicală : personalul medical din cămin asigură monitorizarea permanentă a stării de sănătate a beneficiarilor și aplică tratamentele curente; atunci când este cazul, beneficiarii sunt însoțiți în instituții de profil, pentru consultații medicale, analize, internări și intervenții chirurgicale, tratamente stomatologice.

-servicii de îngrijire: ajutor pentru igiena corporală, hrănire și hidratare, transfer și mobilizare, deplasare în interior, facilitarea deplasării în exterior, companie, etc.

-asistență paleativă; atenția și serviciile sunt orientate atât spre beneficiarul aflat în faza terminală a unei boli cât și spre familia acestuia - atunci când există -, asigurându-se suportul moral, și nu numai, de care aceasta are nevoie.

-socializare și petrecerea timpului liber: S-au acordat în special servicii de consiliere socială și psihologică vârstnicilor , în vederea menținerii și îmbunătățirii stării de confort psihic, al relaționării cu mediul, cu ceilalți asistați și cu familiile, în condițiile de respectare a măsurilor de protecție cauzate de pandemie.

Este îndeplinită condiția de eligibilitate care se referă la existența asistaților din mai multe județe: Centru Rezidențial pentru Persoane Vârstnice Sucevița oferă servicii sociale beneficiarilor cu domiciliul în: București, Bacău, Dolj, Brașov și județul Suceava

În baza convenției definitive nr. 10936/31.03.2021 încheiata între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Asociația cu scop nepatrimonial Bethesda, cu sediul în com. Ilișești, județul Suceava, subvenția în sumă de 90.000 lei, acordată în anul 2021, pentru unitatea de asistență socială Cămin pentru persoane vârstnice "Victor", a fost utilizată după cum urmează:

În perioada ianuarie - decembrie 2021 Asociația cu scop nepatrimonial "Bethesda" a oferit servicii unui număr total de 68 beneficiari, aceștia provenind din 5 județe: Suceava, Iași, Bacău, Constanța și Ilfov. Căminul a funcționat întreaga perioadă la capacitatea maximă. o echipă pluridisciplinară a oferit următoarele servicii:

- găzduire pe perioadă nedeterminată : căminul dispune de 18 dormitoare cu o capacitate de 34 de locuri, 9 grupuri sanitare din care 8 sunt la dispoziția asistaților

- asistență medicală : personalul medical din cămin asigură monitorizarea permanentă a stării de sănătate a beneficiarilor și aplică tratamentele curente; atunci când este cazul, beneficiarii sunt însoțiți în instituții de profil (Spitalul Județean și Policlinica Bethesda), pentru consultații medicale, analize, internări și intervenții chirurgicale, tratamente stomatologice. Asistaților li s-a asigurat medicamente la timp, le-a fost asigurată igiena și îngrijirea corporală permanentă, le-a fost facilitată deplasarea în exterior cu ajutorul scaunelor rulante.

- servicii de îngrijire: ajutor pentru igiena corporală, hrănire și hidratare, transfer și mobilizare, deplasare în interior, ajutor pentru prepararea hranei, facilitarea deplasării în exterior, companie, etc. Căminul este situat într-o zonă care permite deplasarea în aer liber, efectuarea de drumeții, inter-relaționarea cu localnicii. În situații deosebite, masa se poate servi și în dormitorul asistatului, dacă starea medicală a acestuia nu permite deplasarea.

- asistență paleativă; atenția și serviciile sunt orientate atât spre beneficiarul aflat în faza terminală a unei boli cât și spre familia acestuia - atunci când există -, asigurându-se suportul moral, și nu numai, de care aceasta are nevoie.

- socializare și petrecerea timpului liber: persoanele beneficiare au la dispoziție cameră de zi cu televizor, bibliotecă, ziare și reviste, șah, table, etc. Asistații pot primi vizita membrilor de familie sau a prietenilor, având posibilitatea să-și petreacă o parte din timp în compania acestora, cu respectarea tuturor normelor epidemiologice impuse în această perioadă. Căminul dispune de curte interioară care permite deplasarea sau desfășurarea unor activități în aer liber.

Căminul a furnizat servicii unui număr mediu lunar de 34 bătrâni în anul 2021, iar nevoia permanentă de funcționare a unui astfel de serviciu social este evidențiată de faptul că sunt mereu cereri pe lista de așteptare. În furnizarea serviciilor sociale s-au respectat atât standardele minime de calitate cât și standardele specifice pentru persoane vârstnice.

În baza Convențiilor nr 10937/31.03.2021 încheiate între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Fundația Umanitară „Geana”, cu sediul în com. Vama, județul Suceava, subvenția în sumă de 115.500 lei, a fost acordată în anul 2021, pentru unitatea de asistență socială " Centrul rezidențial pentru bătrâni „Geana”.

Beneficiarii centrului au fost din mai multe județe din țară (Suceava, Neamț, Iași, Galați, Valcea, Vaslui, Bacău, Botoșani) . Perioada de acordare a subvenției a fost ianuarie-decembrie 2021 pentru un număr total de 96 persoane. În anul 2021, Fundația Umanitară „Geana” a oferit asistaților următoarele servicii sociale:

- servicii de bază : găzduire, ajutor pentru igiena corporală, îmbrăcare și dezbrăcare, hrănire și hidratare

-servicii de suport : facilitarea deplasării în interiorul și exteriorul căminului, companie, comunicare , activități de socializare și petrecere a timpului liber în funcție de posibilitățile și capacitățile fizice și mentale ale fiecărei persoane. (vizite la mănăstirile din zonă, activități de grădinărit, plimbări în parcul din apropiere, cules de plante medicinale, jocuri de socializare)

-asistență medicală și supraveghere: supravegherea și menținerea stării de sănătate, tratament și îngrijire în funcție de tipul de afecțiuni pe care le prezintă beneficiarul.)

- servicii de consiliere psihoafectivă în scopul prevenirii marginalizării și creșterea valorii de sine și accentuarea capacităților proprii

În baza Convenției nr. 2460/26.01.2021 încheiata între Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava și Asociația "Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava" cu sediul în Suceava , str.Ion Vodă Viteazu, nr.2, județul Suceava, subvenția în sumă de 57.600 lei, acordată în anul 2021, pentru unitatea de asistență socială :, , Centru care acordă servicii de îngrijire și asistență la domiciliu pentru persoane vârstnice", a fost utilizată după cum urmează:

Persoanele selectate pentru a beneficia de serviciile fundației au fost în anul 2021 în număr de 40. Persoanele asistate sunt rezidente astfel : în județul Suceava (28 persoane din municipiul Suceava și comunele: Hârtop, Bălăceana, Cacica, Ilișești, Adâncata, Mitoc, Stroiiești, Zamostea, Zvoriștea, Vicovu de Jos, Grănicești - Gura Solcii, Straja) și județul Botoșani (12 persoane din orașul Dorohoi).

Anul 2021

DENUMIRE FURNIZOR	LOCALITATEA	DENUMIREA UNITĂȚII DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ	SUBVENȚIA ACORDATĂ	NR LUNAR DE BENEFICIARI
FUNDATIA UMANITARA "GEANA"	VAMA	CENTRUL REZIDENTIAL PENTRU BATRANI "GEANA"	115.500	38
FUNDATIA UMANITARA "GEANA" ASOCIATIA UMANITARA "ADMO"	MARGINEA	CENTRUL REZIDENTIAL PENTRU PERSOANE VARSTNICE SUCEVITA	121.000	40
ASOCIATIA CU SCOP NEPATRIMONIAL BETHESDA -SOCIETATE CRESTINA DE CARITATE	ILISESTI	CENTRUL PENTRU PERSOANE VARSTNICE "VICTOR"	90.000	30

ASOCIATIA SFANTUL IOAN CEL NOU DE LA SUCEAVA	SUCEAVA	CENTRUL MEDICO-SOCIAL DE INGRIJIRE LA DOMICILIU	57.600	40
TOTAL AN 2021			384.100	148

Pentru anul 2022, prin Ordinul nr. 1243/29.12.2021, pentru aprobarea bugetului cu destinația subvenției de la bugetul de stat prin bugetul alocat Ministerului Muncii și Solidarității Sociale în baza Legii nr. 34/1998, au fost aprobate următoarele sume :

DENUMIRE FURNIZOR	LOCALITATEA	DENUMIREA UNITĂȚII DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ	SUBVENTIA APROBATA	NR. MEDIU LUNAR DE BENEFICIARI
FUNDATIA UMANITARA "GEANA" ASOCIATIA UMANITARA "ADMO"	MARGINEA	CENTRUL REZIDENTIAL PENTRU PERSOANE VARSTNICE SUCEVITA	192.000	64
ASOCIATIA CU SCOP NEPATRIMONIAL BETHESDA -SOCIETATE CRESTINA DE CARITATE	ILISESTI	CENTRUL PENTRU PERSOANE VARSTNICE "VICTOR"	90.000	30
ASOCIATIA SFANTUL IOAN CEL NOU DE LA SUCEAVA	SUCEAVA	CENTRUL MEDICO-SOCIAL DE INGRIJIRE LA DOMICILIU	57.600	40
Total AN 2022			339.600	134

În raportul anual de monitorizare a modului de acordare a serviciilor sociale și de utilizare a subvenției acordate de la bugetul de stat în baza Legii 34/1998, este menționat faptul că la nivelul județului Suceava **ponderea populației vârstnice este în continuă creștere**. Subvenția acordată a susținut continuitatea acordării serviciilor sociale în unitățile de asistență socială menționate

Vârsta a III a implică riscul de dependență și de excluziune socială și din această perspectivă devine deosebit de important suportul financiar oferit de sumele acordate ca subvenție pentru menținerea și dezvoltarea serviciilor sociale adecvate nevoilor persoanelor vârstnice, și care constituie o prioritate pentru județul Suceava.

Director executiv,
Dan Ionuț Adomniței

